

# 《一步之遥》柏林首映, 四成观众离场? 姜文与记者谈话弥漫火药味

## “我就不想乖怎么了”

星报讯 当地时间2月11日,《一步之遥》在柏林电影节进行了首映。12日姜文与国内媒体记者进行了一次圆桌对话,集中回应了一些最被关心的问题,如对综艺电影论战的想法,对《一步之遥》国内票房不理想的心态等。有记者在《一步之遥》柏林首映后撰写了以“退场观众近四成”为题的报道,姜文对此提出质疑,认为存在偏见,而在场的

该记者坚称只是报道客观事实。而后这场媒体对话气氛急转直下,一度弥漫起火药味。

这场争论的导火索是《一步之遥》柏林首映后,台湾电影学者焦雄屏发微博称数千观众只有7人离场,没想到受到很多网友抨击,原因是已有媒体发表了题为“退场观众近四成”、“创下本届主竞赛最高退场率”的报道。出席圆桌

对话的姜文主动提起对“退场四成”说法的态度,称其符合大众基本需求:“这是有偏见的,可是你有这样的自由。”

此时圆桌上有记者发言称,退场四成是客观事实,可以为这篇报道负责。姜文反击道退场多的只是片商内部试看及媒体场,在电影节上媒体场走人是正常现象,何况还与《五十度灰》首映时间有重叠,很多记者都要去赶场。

### 姜文圆桌谈话实录

#### 我不想当一个装乖的人

昨天说有四成观众走了,怎么不说都走了啊,那多过瘾,怎么算出的四成?而且昨天晚上我们放那场就几乎没有人走,为什么这个就没人写了呢?以为在中国不行,柏林就行了,柏林还是不行,我先想好这题目。我觉得应该公平点,把昨天这场也写上,我可以给你点人去采访。这是有偏见的,偏见不好,可是你有这样的自由。

我去过很多次电影节,媒体场走人是正常的。我也不觉得你是有恶意的,没关系,我要是在乎我就不这么拍电影了。我知道怎么把一个电影拍得很顺溜,可我觉得不应该那样做,那是王天王该做的。这么做挺好,符合大家的基本需求,可我觉得我不是一个做基本需求的人。

其实我跟你一样是一个正常性格的

人,只不过大家会说姜文你怎么说话不软点呢,按一个公众人物来要求我。我不想当一个装乖的人,所以就出了毛病了。

#### 我说话不过脑子,不打算改了

我确实说话不那么过脑子,祸从口出也惹了不少事儿,我也不是有意去说谁,只是说到这样一个事儿而已。我也不打算改了,第一岁数这么大了,第二我观察到,一辈子特别懂事的人跟一辈子都无所谓的人,最后结果也差不多,不差这个。能不能有意思是看你有没有别的本事,光是懂事儿,没多大用。

#### 我不关心冯小刚综艺电影论战问题

我不关心这事儿,这需要我说什么吗?我觉得只要是综艺电影都可以,只要是市场可以装得下就去呗,无非是小药治

了大病,或者大药不治小病,就这点乱七八糟事儿,都是一瞬间的事儿,不值得动脑筋,脑细胞值多少钱?有人就是可以做到不花钱或者少花钱就能挣钱,那是一个钱的事儿,市场的事儿,实际上钱之外还有很多有意思的事儿。我相信你读那么多书不是为了研究这点事儿的吧。都掉进这里,你让人家专门要钱的人怎么办,人家比你脑子,或者比我也脑子,知道资本怎么运作。其实我还不是很清楚,你们操这些心干嘛呀……我觉得中国电影市场上的种类太多了,不是太多了,所以大家对电影的认识也太单一了。

(得知冯小刚、导演协会等加入论战之后)这么水深的事儿你问我,你小心点别把我带沟里去了,还把导演协会给得罪了。说多好跟说多不好也没太大区别。

何小沁



## 李宇春录制“徽晚”学合肥话、唱黄梅戏

星报讯(记者 吴笑文) 出道十年的李宇春今年同时加盟央视与安徽两家春晚,日前,李宇春在合肥完成了安徽卫视春晚节目的录制。据悉,此行是她时隔7年后再次到合肥参加综艺节目录制。现场,李宇春除了登台献唱3首歌曲外,还大秀“太空步”,与主持人的互动也是亮点多多,学说合肥话、唱黄梅戏,语气语调到位引全场惊叹,惹粉丝尖叫。

一向以中性装扮亮相的李宇春,在当

晚的录制现场却玩了把性感。当天李宇春上半身虽然是保守的长袖衣衫,但下半身却穿上了超短裤搭配过膝长靴,一双美腿展露无遗。

据悉,此次李宇春共演出三首曲目,分别为她的代表作《下个,路口,见》、最新专辑主打歌《1987 我不知会遇见你》及《酷》。一首曲罢,主持人周群和大左便上台与其互动。身为合肥人的周群现场教李宇春学说地道的合肥话“奶奶喝啤酒”,并传授合

肥话的精髓是“表情很淡定但要咬牙切齿”,大左也在一旁热情示范。领会精髓的李宇春随即脱口而出,语气腔调颇似地道合肥人。

随后,主持人又邀请李宇春学唱安徽地方戏曲黄梅戏,颇具音乐天赋的李宇春一教即会,现场与周群、大左深情对唱起来。

据悉,安徽卫视春晚将于2月17日(年二十九)晚19:30在安徽卫视播出,届时观众可一睹春春的精彩表演。

## “灰姑娘”六强即将诞生

星报讯(记者 孙婷)《来吧!灰姑娘》一路走来,优丽丝、哈丽雅、陈秋伶、沈瑶、巫润莉、龙梦柔、罗休休、曹胜薇八位灰姑娘最终脱颖而出。本周日经过最后一轮比拼,即将诞生全国六强。

在外景游戏中,新疆女孩哈利亚意外受伤却仍坚持在台上起舞。“挑战外景任务的时候摔了一下,肋骨第三根骨裂,第四根骨折。”原来,本周《来吧!灰姑娘》的外景游戏为“蒙眼过桥”,在两栋高楼之间架有独木桥,下面设有一张大网和一个蹦床作为保护,学员必须蒙着眼睛从独木桥上走过去,具有很大的挑战性。哈利亚因为蒙着眼睛,在上台阶时不小心踩空摔倒,但她依然忍着伤痛,坚持拍完之后才到医院接受治疗。

在个人秀表演中,哈丽雅身穿亮闪闪的上衣和皮裤,不顾疼痛,随着音乐卖力地扭动肢体。“刚刚导演组老师说,哈

丽雅,你可以站在那里唱,不用跳。我说不行,我想跳,因为这就是我想要的。”

**安徽精业拍卖有限公司 司法拍卖公告**

受法院委托,我公司于2015年3月6日9:30时,在安徽省高级人民法院涉诉资产交易中心网站以网络电子竞价方式拍卖下列标的:

**一、拍卖标的:**

1. 六安市金安区孙岗镇街道孙岗商贸城1#、3#、4#楼部分商业用房,总建筑面积约2780.2平方米。整体拍卖,参考价754.47万元。
2. 福建省南安市水头镇鹿耳街鸿星壹度第一幢215室、216室房产,每套建筑面积均约160.92平方米。整体拍卖,参考价187.34万元。
3. 合肥市长江路363号CBD中央广场5幢901室,建筑面积约189.62平方米,参考价177.688万元。
4. 肥西县上派镇三河路新安花园1幢1203室,建筑面积约107.8平方米,参考价51.8605万元。
5. 合肥市上城国际(香港)14幢109-209室、110-210室两套商业服务房产,每套建筑面积均约103.7平方米。整体拍卖,参考价306.27万元。
- 皖AQ5355奥迪车,出厂日期为2010年1月27日,参考价15.79万元。
6. 合肥市龙岗开发区静安新城东组团1栋402室房产,建筑面积约94.55平方米,参考价55.449万元。

**二、注意事项:**自公告之日起至拍卖会前为标的展示时间。有意者于2015年3月5日17时前持有效证件到合肥公共资源交易中心633室办理竞买手续,按相关要求向指定账户交纳保证金并开具往来结算收据。具体要求等以合肥公共资源交易中心网站各标的司法拍卖公告为准。

**三、咨询电话:**  
(0551)82397338 13505658345  
二〇一五年二月十二日

## 挑战不NG! XR-V为踢馆歌手呐喊

日前,《我是歌手3》踢馆赛第二场已经落幕,新生代摇滚女王谭维维以一首《灯塔》踢馆夺冠,暖声男音古巨基遗憾出局。作为《我是歌手3》官方指定用车,XR-V在接送明星时,将持续见证这一场残酷的“厮杀”。

如果说首发七位歌手还是平等PK,前来踢馆的新生代歌手则面临着更多的考验,不仅是陌生的观众和陌生的对手,还有进入前四才能不被淘汰的残酷规则,没有深厚的实力,只怕会遗憾上演“一日游”。在紧凑型SUV市场上,本次的明星座驾XR-V可谓也是一名不折不扣的踢馆者。它是东风Honda面向紧凑型SUV市场推出的战略车型,源自于Concept V平台的未来科技感,传承了SUV创领者CR-V的可靠品质,自发布以来,订单量已经突破20000台,成功踢开了紧凑型SUV市场的馆,跻身主流SUV实力“歌手”行列。

正因为面对更多考验,每位踢馆歌手都要以加倍的努力才能打动观众的心。飙高音也好,炫转声



也罢,在这个舞台上,没有十八般武艺,都难以满足挑剔的大众评委。XR-V之所以在紧凑型SUV市场赢得消费者的青睐,与其自身的综合产品力不无关系。无论是Honda全新家族的“弧翼式”前脸设计、1.8L全系配备的可开启全景天窗、媲美运动型轿车的驾驶乐趣,还有超越同级车型的宽敞空间、低油耗及丰富科技配置,XR-V汇聚了如此诸多的产品魅力,才成为了年轻消费者的不二之选。

音乐和舞台终将落幕,观众和掌声终将远去,只要挑战精神不NG,就会有更多未知的领域被探索、被开垦、被收获。无论踢馆歌手输与赢,XR-V都会为他们的挑战精神呐喊并喝彩!